

Seychelles

Utolsó frissítés dátuma: 2021.01.06.

Fertőzöttség állapota

Fertőzések száma: 313 regisztrált eset, halálos áldozatok száma 0

Járványhelyzet állapota: a korábbi víruskezelési sikerek és a kizárólag külföldiek által az országba bevitt egy-egy eset regisztrálása után december végén a Seychelles-szigeteken is elindult a közösségi megbetegedések időszaka.

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme

Lakossági korlátozások: Szept. 18-tól A Seychelles-szigeteken kötelezővé tették a maszk viselését a tömegközlekedési eszközökön (buszok, taxik, komp, stb.), illetve az olyan helyszíneken, ahol a biztonságos távolságtartás nem garantálható. A szabályozás mindenkire kötelező érvényű.

22:00 és 04:00 óra között kijárási tilalom van érvényben. December végén új szigorításokat vezettek be, miszerint minden nyilvános összejövetel be van tiltva.

Gazdasági korlátozások: korlátozások feloldva

FIGYELEM: 2020. szeptember 14-től Magyarországról érkező utasok NEM léphetnek be Seychellesre.

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások

NINCS import-korlátozás. Seychelles számára a külkereskedelmi forgalom minden irányba kiemelten fontos, a forgalom többnyire légi úton és a tengeren bonyolódik.

Logisztika és szállítmányozás állapota

A légi áruforgalom folyamatos, de rendkívül lecsökkent a visszaesett áruforgalom és a ritka járatok miatt.

Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: a reptér az áruforgalom tekintetében folyamatosan működik, de a forgalom minimum 50%-kal visszaesett az általános keresletcsökkenés és az alacsony járatszám miatt.

Gazdasági kilátások

Várható GDP növekedés a 2019-es 3,9 %-kal szemben a 2020-ra előzetesen tervezett hasonló mérték helyett várhatóan -10% körül alakul, de e körül is nagy a bizonytalanság, mivel a GDP 80%-át a szolgáltatások teszik ki (kereskedelem-vendéglátás 23%, fuvarozás, raktározás, telekommunikáció 20%, pénzügyi, ingatlan és üzleti szolgáltatások 26%).

A seychelles-i deviza az év eleji 14 körüli árfolyamról 18 körülre gyengült a dollárral szemben.

A turizmus és vendéglátás március végére gyakorlatilag megállt.

Gazdasági válságkezelő intézkedések

Fiskális intézkedések: A Világbank 15 millió USD hitelt nyújt Seychelles-nek az IBRD-n keresztül a világválság okozta károk enyhítésére. A központi bank 3, 5 és 7 éves szolidaritási kötvényt bocsát ki a kormány nevében 7, 10 és 12%-os éves hozammal.

Monetáris intézkedések:

A központi bank 5%-on tartja az alapkamatot.

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára

- Seychelles már fogad turista charter járatokat, augusztus 1-től pedig megnyitja légterét az összes kereskedelmi járat előtt. A turizmus továbbra is az egyik legnagyobb jövedelemtermelő ágazat marad.
- kiesett import-források/beszállítók helyére léphetnek magyar cégek, új beszállítókat keresnek az ágazatban: nincs ilyenről tudomásunk egyelőre
- online B2B-k szervezésére nyitott ágazatok: -

Elérhető nemzetközi tenderek: arra mutatnak az informális tájékoztatások, hogy a tendereket hamarosan újra megnyitják.